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, <) ... (komutativni) téleso s uspoiradanim

komutativita Vx)y €T Lo XtTYy=Yy+X
asociativita  Vx,y,z €T o (Xt+ty)+z=x+(y+2)
nula 10eT VxeT Lo X+0=X
opacny vxeT N(-x)eT X+ (-X)=0
komutativita VX)y €T c XY T YeX
asociativita  Vx,y,z €T o (Xy) z=x(y2)
jedn.prvek  3I11eT VxeT LoXl=xX
inverzni vXeT, x£0 3! (X-1)eT ... x- x-1=1
distributivita Vx,y,z €T X (Yt2)=xy+ Xz
trichotomie ... nastava pravé jednaz moznosti x<y,Xx=yax>y
“tranzitivita” Vvx,y,z €T e X<Y) & (Y<2)=> (X<2)
“monotonie +” / nezavislost na posunuti / transla¢ni invariance
vXxy,z €T e (X<Y) > (X+2)<(Yy+2)
“monotonie -” / nezavislost na métitku / dilata¢ni invariance
vXx,y,z €T oo (X<Y) & (z2>0) = (X2 <yz)
(Q |+| " <)

... axiom uplnosti
Kazda podmnozina X — T, ktera je neprazdna a shora omezena, ma supremum.

(R ,+, -, <) ... az na isomorfismus

Dve usporadana telesa (T,+,x,<) a (U,+,x°,<") jsou izomorfni, kdyZ existuje bijekce f: T —> U
takov4, Ze VX, y e T plati, Ze

f(x+y) = 1)+ 1(y),
f(xxy) =f(x)x"f(y) a
x <y < f(x) <f(y)



